

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 42

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.05.2015 13:48:40

**формирования заключения врача:** 20.05.2015 18:44:44

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/292254/answer/292270>



## **Заключение врача**

Сам по себе кальцинат не опасен, но как проявление калькулёзного простатита - неприятен, конечно. Во избежание прогрессирования процесса, стоит проводить регулярно (раз в полгода) - курс физиотерапии, сочетая, при необходимости - с лекарственной терапией.